ИНФОРМАЦИЯ

о проведенном контрольном мероприятии - проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в 2013–2015 годах на финансирование деятельности МАУ г. Красноярска «Центр содействия малому и среднему предпринимательству» и анализ достигнутых результатов деятельности
Контрольно-счетная палата города Красноярска провела проверку целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в 2013–2015 годах на финансирование деятельности МАУ г. Красноярска «Центр содействия малому и среднему предпринимательству» (далее – МАУ «ЦСМСП») и анализ достигнутых результатов деятельности. 

Проверка проводилась в департаменте социально–экономического развития администрации города Красноярска, МАУ «ЦСМСП»). 
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены отдельные нарушения и недостатки при:

– формировании Муниципальных заданий и составлении отчетов об их исполнении (отсутствие порядка оказания муниципальных услуг, занижение значения плановых показателей, завышение (занижение) фактических значений показателей, характеризующих объем муниципальной услуги);

– оказании муниципальных услуг (оказание услуг, не предусмотренных Муниципальными заданиями);

– перечислении денежных средств на расчетные счета поставщиков (подрядчиков) (нарушение условий оплаты, установленных договорами);

– списании объекта основных средств (в акте на списание не указано основание для его составления);
Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 30.09.2015 № 45.
