ИНФОРМАЦИЯ

о проведенном контрольном мероприятии  – проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств в 2015 году МБОУ «Вечернее (сменное) общеобразовательное учреждение центр образования № 5»
Контрольно-счетная палата города Красноярска провела проверку целевого и эффективного использования бюджетных средств в 2015 году МБОУ «Вечернее (сменное) общеобразовательное учреждение центр образования № 5». В октябре 2015 года данное учреждение было реорганизовано путем присоединения к МБОУ «Средняя школа № 135».
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены отдельные нарушения и недостатки при:

- расчете и оплате труда работников (в части выплат стимулирующего и компенсационного характера, при составлении и утверждении локальных актов, оформлении соглашений о совмещении должностей);

- использовании муниципальной собственности (сумма ежемесячной платы за аренду спортивного зала рассчитана неверно, что привело к недополучению платежей);

- предоставлении платных услуг по профессиональной подготовке водителей категории «В» (услуги оказывались без установления тарифов администрацией города).

Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 29.01.2016 № 02.
