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ИНФОРМАЦИЯ
о проведенном контрольном мероприятии – проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств в 2015 году и истекшем периоде 2016 года администрацией Октябрьского района города Красноярска
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Контрольно-счетная палата города Красноярска провела проверку целевого и эффективного использования бюджетных средств в 2015 году и истекшем периоде 2016 года администрацией Октябрьского района  города Красноярска.
Проверка прошла в администрации Октябрьского района в городе Красноярске.
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения и недостатки при исполнении требований действующего законодательства в части:
- регулирования трудовых отношений и порядка оплаты труда (при оплате в выходные и праздничные дни); 
- правил ведения бухгалтерского учета (при оформлении фактов хозяйственной жизни); 
- осуществления закупок (при формировании плана-графика закупок, при исполнении контрактов, при размещении документов на официальном сайте).
Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 23.09.2016 № 43. По решению коллегии руководителю администрации Октябрьского района в городе Красноярске внесено Представление об устранении выявленных нарушений и недостатков по итогам контрольного мероприятия.
