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ИНФОРМАЦИЯ

о проведенном контрольном мероприятии - проверка устранения нарушений и недостатков, выявленных в ходе проверки департамента муниципального имущества и земельных отношений администрации города Красноярска в части выполнения полномочий главного администратора (администратора) доходов бюджета города за 2012 год

Контрольно-счетная палата города Красноярска провела проверку устранения нарушений и недостатков, выявленных в ходе проверки департамента муниципального имущества и земельных отношений администрации города Красноярска (далее – ДМИиЗО) в части выполнения полномочий главного администратора (администратора) доходов бюджета города за 2012 год. 
Контрольное мероприятие проводилось в ДМИиЗО. 
 В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены отдельные нарушения и недостатки при:

-ведении бухгалтерского учета (расхождение данных бухгалтерского и аналитического учета, отражение в учете задолженности нереальной к взысканию);

- оформлении фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами (несвоевременное оформление документов);

- регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним (не зарегистрировано право муниципальной собственности по ряду нежилых помещений, переданных в аренду; не прошли государственную регистрацию ряд  договоров аренды нежилых помещений, заключенных на срок не менее одного года);
- использовании муниципальной собственности (использование помещений после расторжения договора аренды).
Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 05.11.2015 № 49.

