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ИНФОРМАЦИЯ
о проведенном контрольном мероприятии – проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в 2013-2016 годах на проведение капитального ремонта МБОУ «Средняя школа № 72 с углубленным изучением предметов»

Контрольно-счетная палата города Красноярска провела проверку целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных в 2013-2016 годах на проведение капитального ремонта МБОУ «Средняя школа № 72 с углубленным изучением предметов».
Проверка прошла в главном управлении образования администрации города Красноярска и МБОУ «Средняя школа № 72 с углубленным изучением предметов».
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлено неэффективное расходование бюджетных средств, нарушения требований действующего законодательства в сфере закупок при изменении условий и исполнении контрактов, при размещении документов в единой информационной системе, Градостроительного кодекса РФ, Ведомственных строительных норм.
[bookmark: _GoBack]Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 12.12.2016 № 48. По решению коллегии руководителю главного управления образования администрации города Красноярска внесено Представление об устранении выявленных нарушений и недостатков по итогам контрольного мероприятия.
