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ИНФОРМАЦИЯ

о проведенном  контрольном мероприятии – проверка главного управления культуры администрации города Красноярска, в части исполнения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
Контрольно-счетная палата города Красноярска провела проверку, в части исполнения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
Проверка прошла в Главном управлении культуры администрации города.
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения и замечания требований действующего законодательства в  сфере закупок:

- при составлении плана - графика по закупкам;

-при размещении информации об исполнении муниципальных контрактов (неразмещение, либо не своевременное размещение отчетов (информации) об исполнении муниципальных контрактов на сайте zakupki.gov.ru в сети «Интернет»).

Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 13.11.2014  № 29.

