ИНФОРМАЦИЯ

о проведенном контрольном мероприятии - проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, направленных на исполнение муниципальных контрактов, заключенных в 2012 году на выполнение работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог
Контрольно-счетная палата города Красноярска провела проверку целевого и эффективного расходования бюджетных средств, направленных на исполнение муниципальных контрактов, заключенных в 2012 году на выполнение работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог. 

В результате проведенного контрольного мероприятия нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств, направленных на исполнение муниципальных контрактов, заключенных в 2012 году на выполнение работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог, не установлено. При этом выявлены отдельные нарушения и недостатки. Оценка технического состояния автомобильных дорог общего пользования местного значения в городе Красноярске в 2012 году не проводилась и, в результате, не устанавливалась степень соответствия транспортно-эксплуатационных характеристик автомобильной дороги требованиям технических регламентов. В городе Красноярске не установлен порядок ремонта автомобильных дорог. Выявлены нарушения условий муниципальных контрактов в части сроков оплаты выполненных работ подрядчиками. Также выявлены несоответствия принятых объемов работ фактически установленным на дату осмотра. 
Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 15.09.2014 № 26.
