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ИНФОРМАЦИЯ

о проведенном контрольном мероприятии -

проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в 2013 году на финансирование деятельности муниципального бюджетного учреждения «Городской центр социальной помощи населению «Родник»

Контрольно-счетная палата города Красноярска провела проверку целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в 2013 году на финансирование деятельности муниципального бюджетного учреждения «Городской центр социальной помощи населению «Родник»

Проверка прошла в Главном управлении социальной защиты населения администрации города, муниципальном бюджетном учреждении «Городской центр социальной помощи населению «Родник».

В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения требований действующего законодательства регулирующего оказание социальных услуг (при планировании расходов, при обеспечении мягким инвентарем и питанием, при использовании мягкого инвентаря), в сфере трудового законодательства (при начислении и выплате зарплаты), в сфере бюджетного законодательства (при применении бюджетной классификации), в сфере закупок, при составлении и утверждении локальных актов и пр.

Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 21.08.2014  № 21.

