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ИНФОРМАЦИЯ
о проведенном контрольном мероприятии - проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств муниципальным молодежным автономным учреждением города Красноярска «Центр здоровых технологий», в т.ч. при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд за 2016 год и истекший период 2017 года

Контрольно-счетная палата города Красноярска провела контрольное мероприятие – проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств муниципальным молодежным автономным учреждением города Красноярска «Центр здоровых технологий», в т.ч. при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд за 2016 год и истекший период 2017 года

Проверка проводилась в муниципальном молодежном автономном учреждении «Центр моделирования здорового образа жизни «Веста», который является правопреемником муниципального молодежного автономного учреждения города Красноярска «Центр здоровых технологий».
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки:
- порядка формирования муниципального задания;
- регулирования трудовых отношений и порядка оплаты труда (при выплатах стимулирующего характера, при оплате в выходные и праздничные дни, при выплате премий);
- правил ведения бухгалтерского учета (отсутствие на забалансовом счете списанных, но еще не утилизированных основных средств; несвоевременное отражение в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных учетных документах);
[bookmark: _GoBack]- осуществления закупок (при заключении и исполнении контрактов, при размещении на официальном сайте).

Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 22.06.2017 № 20.
